

По безопасной дороге – в безопасное будущее.

В районном конкурсе «Безопасное колесо-2015» Гремучинская школа активно приняла участие.

В состав команды вошли Бабинский Павел (5 класс), Герасимова Полина (5 класс),

Клюкина Даша (5 класс), Зиняк Богдан (4 класс).

Ребята готовили представление агитбригады, учили правила оказания медицинской помощи, изучали правила дорожного движения и оттачивали технику вождения велосипеда.

В этом году ребята достойно выступили:

- 1 место в номинации «Оказания первой медицинской помощи»
- 3 место в фигурном вождении

И итоговое место среди 11 команд-участниц-3 место.

Руководитель команды Чалюк О.В.

«...Во имя новой жизни Ленинграда!»

«Я помню самое начало:

Июньский день и тишина.

И даже радио молчало,

И вдруг война...

Много человеческих жизней, судеб унесла война. Сегодня мы хотим рассказать историю одного города. Имя его Ленинград. Вот уже 70 лет этот город отмечает две даты: 9 мая и 27 января.

Так начался тематический вечер, посвященный блокадному Ленинграду «...Во имя новой жизни Ленинграда» для учащихся 8-5-х классов. Ведущие и чтецы – ребята из 6,7-8-х классов.»

Ребята узнали, что Гитлер решил уничтожить Ленинград и сделал ставку на голод. «Ленинград выжрет самого себя», - цинично пророчествовал он. С какими невероятными трудностями и страданиями столкнуться ленинградцы в дни небывалой в истории блокады.

Сиреджук Денис прочитал отрывок из стихотворения Н.Брауна «Ода блокадному хлебу».

Ведущие Коткова Ира, Мартынов Виталя и Мусина Александра рассказали об основных событиях блокадного города, все выступление сопровождалось документальными фрагментами из истории блокадного Ленинграда.

Но город жил. И в дни блокады была сочинена симфония Д. Шостаковича «Ленинградская»

Стихи под музыку «Ленинградской симфонии», посвященные этому событию, прочитали

Осипов А. и Кибилев Д.

Позигун Даша познакомила с цитатами из биографии Ольги Берггольц.

Прозвучали финальные слова: «Блокадное кольцо разорвано» и Легомин Алексей прочитал наизусть стихотворение «...Во имя новой жизни Ленинграда».

На протяжении всего вечера выступал хор девочек из 6 класса, 5 и 7 классов.

Такие мероприятия воспитывают патриотизм, уважение, чувство гордости и благодарности к великим подвигам героев Великой Отечественной войны.

Руководитель О.В.Чалюк



«Веселый перекресток»

В нашей школе прошла игровая программа по правилам дорожного движения «Веселый перекресток» для учащихся 2-х классов.

В течение месяца ребята готовились к празднику: учили правила дорожного движения, готовили театральные номера.

Ребят встретила агитбригада «Светофор» (ученики 7 «Б» класса) со своим выступлением на тему «Знатоки дорожных правил». Ребята показали шуточную сказку «Колобок», в которой говорится о том, что колобок никогда в своей жизни не видел светофора.

Игровая программа началась с разминки. А потом ребята отвечали на вопросы ведущего.

Помеха-неумеха перепутала все дорожные знаки, но и тут ребята справились с заданием, все знаки отметили правильно.

Самым трудным заданием был конкурс «Тяжеловесы», в котором, ребята должны были ответить на вопросы разной сложности. Но и тут ребята не дали промаха.

Закончилось мероприятие двумя сказками-экскурсиями: «На дороге», «После школы», где ребята разыграли две ситуации, связанные с правилами дорожного движения и смогли ответить на вопрос: «Что надо было сделать, чтобы избежать нарушений ПДД».

Оценивались задания строгим жюри, в лице Михайловой Л.М. По итогам программы победили ученики из 2 «А» класса.

Все ребята молодцы! Ответственно подошли к подготовке мероприятия.

Впереди лето, многие ребята будут выезжать за пределы поселка. Такие мероприятия просто необходимы нашим детям.

Руководитель ФСК О.В.Чалюк





Профессий много на земле....

Закончилось долгое и теплое лето. Школы распахнули свои двери для детей разных возрастов.

В сельской местности школа - единственное место, где учащиеся могут грамотно реализовать свою двигательную активность.

В нашей школе свою спортивно-массовую работу строим так, чтобы охватить всех детей разных возрастов. Большую роль отводим спортивным праздникам. В этом году наша школа выиграла гранд социальных проектов «Мы за здоровый образ жизни». Два месяца мы посвятили спортивно-массовой работе по теме «Быть физически здоровым - значит быть счастливым»

Октябрь начали со спортивно-познавательной игры «Кем быть?» для учащихся 3-х классов. Уже много лет мы дружим с Красногорьевской средней школой. Они у нас частые гости. Вот и в этот раз мы с нетерпением ждали третьеклассников с их классным руководителем Михеевой Т.А.

...Кем быть? Какую профессию выбрать, когда вырастут дети? Об этом мы говорили на празднике. Ребята узнали, какие профессии есть, чем интересна и чем полезна для общества та или иная специальность. Ребята выполняли ряд интересных спортивных упражнений: сбор всей команды на пожар, эстафета машиниста, уборка территории. А так же ряд интеллектуальных заданий: исправление ошибок в словах, определение на время морской терминологии и дорожных знаков.

Профессий было много, и профессии были разные. Это и повар, и моряк, и шофер, и дворник, и учитель, и строитель, и машинист, и водитель.

И неважно, что кто-то неправильно исправил ошибку, кто-то перепутал дорожный знак, кто-то ошибся в морской терминологии, а у кого-то не получился кувырок вперед. Очень важно, чтобы дети получили заряд бодрости, энергии, хорошего настроения. Такие мероприятия сплачивают классный коллектив, учат детей быть ответственными за свою команду, воспитывают силу воли.

Вердикт жюри был такой: «Победила в этом году ДРУЖБА!»

Спасибо моим помощникам Рукосуевой А., Чирковой В., Устюговой Д., Зиняк Б., Корольковой Н., Михайловой А., Зотовой М., Варниной Н., Мутьяновой О., Краус С., Коткову А., Токарь А., Ким Ю.

Спасибо директору Красногорьевской школы Цуркиной Т.В. за предоставление автобуса.

Большая благодарность поварам Пироговой Е.З, Федоровой Л.А., Кривчун Г.А. за сладкие пироги. Спасибо классным руководителям за подготовку команд к празднику Прунькиной И.В., Михеевой Т.А.

О.В.Чалюк Руководитель ФСК Гремучинской СОШ

(Уважаемая редакция! Для меня очень важно, чтобы в этой статье отразились фамилии всех участников и помощников. Трудно организовывать такие большие праздники без помощи детей и взрослых. Я хочу выразить всем благодарность через статью в вашей газете. Надеюсь на ваше понимание)





На старт всей семьей.

4 декабря в п. Гремучем, прошел спортивный праздник «Папа, мама, я - спортивная семья», где приняли участие ученики 5-х классов и их родители. Спортивные состязания начались со слов ведущего: «Где умирает надежда, там возникает пустота. Недостаточно закалять душу ребенка, столь же необходимо закалять его мышцы». В игах- эстафетах приняли участие две команды с шуточными названиями: «Шнурки» и «Насос». Перед началом соревнований участники прочитали клятву, где обещали вести честную, достойную игру, на дистанции частями тела не разбрасываться, соперника не добивать, в случаи «потери кормильца», оказать посильную помощь семье пострадавших. И вот соревнования начались. Команды попали в страну сказок: были лисой Алисой и котом Базилио. Строили замки, метко стреляли в цель, проходили в лабиринте ХАЛОХУПА. Мамы приняли участие в эстафете, «Какая я красивая», а папы пытались прицелом баскетбольного мяча попасть в цель баскетбольного кольца.

Мне очень хочется на страницах вашей газеты выразить большую признательность и благодарность родителям пятиклассников, которые, не смотря на семейные заботы, пришли в спортивный зал со своими детьми. «Папы бросили диваны, мамы бросили кастрюли и костюмы натянули, все хотели соревноваться, пошутить и посмеяться. Нам встречаться чаще нужно, чтобы все мы жили дружно».

Спасибо семьям: Осиповым, Мусиным, Шиваневым, Позигун, Анацким, Кибилковым, Сиреджук, Рукосуевым за любовь к своим детям и их будущему.

Спасибо моим юным помощникам: Сухоносу Богдану, Зиняку Богдану, Солоховой Ольге, Рукосуевой Ани за помощь в проведении мероприятия.

Спасибо Михайловой Любовь Михайловне, главному судье соревнований, которая никогда не отказывает в организации проведения спортивных школьных мероприятий и классному руководителю 5 «А» класса Тарасовой Наталье Валерьевне за помощь в организации и личное участие в играх-эстафетах.

Организатор проведения и классный руководитель

5 «Б» класса Чалюк Ольга Владимировна.



«Новогодние приключения первоклассников»

По традиции в нашей школе перед Новым годом в спортивном зале проходит праздник «Новогодние приключения первоклассников и их родителей». Это интересный спортивный праздник со сказочными героями. В Новогоднюю ночь случаются разные чудеса. Вот и в нашей школе злой волшебник учителей 1-х классов, Оксану Григорьевну и Светлану Анатольевну, украл, он их заколдовал, а буквы волшебного слова по лесу разбросал

А чтобы их расколдовать ребята должны собрать волшебные буквы. Кто волшебные буквы соберет, тот и ВОЛШЕБНОЕ слово найдет.

На помощь ребятам пришел Леший: «Между елей, через грибы идем к избушке Бабы Яги. Следующее задание она вам расскажет да путь-дороженьку дальше покажет»

Баба Яга предложила ребятам смотать ниточки в волшебный клубок.

Еще один сказочный герой спешил на помощь – Финист-ясный сокол: «А кто из вас быстрее промчится, быстрее, чем летает птица? Для эстафеты вот вам два крыла, чтобы скорость больше была»

А также в гостях были Кикимора, Гномик, Сорока.

После каждого выполненного задания сказочные герои вручали ребятам волшебные буквы.

Получилось слово - ОЧНИСЬ.

И неважно, что кто-то неправильно выполнил задание, кто-то не сумел завязать узелок, а у кого-то не получился прыжок. Ребята очень верили, что после выполненного задания им обязательно вручат заветную букву.

После проведенных испытаний, ребята дружно хором произнесли заветное слово: «ОЧНИСЬ». Так закончилось колдовство.

Помогали провести праздник учащиеся средних классов

О.В.Чалюк



«Осенние сюрпризы»

Осень, осень - лес застыл и листья сбросил...

В нашей школе 18 октября прошел осенний бал или шоу - развлекательная программа «Осенние сюрпризы» для учащихся 5-7 классов.

Впервые, на осеннем балу мы выбирали не только королеву осеннего бала, но и короля.

Осенний бал начался с торжественного открытия: Ким Юлия, чемпионка Богучанского района по легкой атлетике, разрезала алую ленточку, что символизировало начало праздника. Девочки из 5-го класса подарили зрителям танец «Желтых листьев» (кл. руководитель Бикеева О.В.), а учащиеся 7-х классов прочитали стихи про осень (кл. руководитель Чалюк О.В.).

В этом году мы решили сделать программу игровую. Ребята принимали участие в конкурсах: «Самое вкусное яблоко», «Собери картофель», «Накорми партнера».

На осенний бал приехал сам «Пьер Кубертен», (роль Кутюрье сыграл Осипов Александр) со своей коллекцией из Франции. Девочки демонстрировали свои наряды под осеннюю музыку, а классные руководители представляли в стихотворной форме своих принцесс.

Все мальчики под дружные аплодисменты зрителей исполнили танец с яркими лентами. Отказаться участвовать в этом конкурсе, нельзя было. Поэтому, каждый мальчик, показал самые лучшие свои способности в художественной гимнастике. Приходько Сергей (5 класс) стал лучшим танцором с лентой.

А так же ребята приняли участие в конкурсе «Передай посылку». Это была самая зрелищная и любопытная игра. Ребята под музыку передавали посылку, как только музыка останавливалась, посылку нужно было разворачивать. Но не тут-то было. Одежды на посылке было очень много и не так легко ее было снять. Посылка досталась Мусиной Саше.

Учащиеся 7-го класса показали сценку «Осенний синдром»

В ходе танцевальных и игровых конкурсов проходило закрытое голосование за право стать Королем и Королевой осеннего бала. По наибольшему количеству голосов единогласно королем осеннего бала стал Осипов Александр (7 класс), а королевой Краус Светлана (5 класс).

В завершении праздника все ребята получили фруктовые напитки (родительский комитет), грамоты за участие в номинациях, а так же хорошее настроение и желание увидеть осень другими глазами.

Спасибо учителю географии А.В.Пятаеву за организацию музыкального сопровождения. Секисовой М.Н. за помощь в оформлении зала и классным руководителям за подготовку классов к празднику О.В.Бикеевой, Е.Н.Полковниковой, Л.П.Главатских.

Организатор проведения и классный руководитель

7 «Б» класса О.В.Чалюк

Путешествие в Красноярск или весенние каникулы в городе Красноярске

В начале учебного года мы с ребятами 10 класса решили отправиться на весенних каникулах в город Красноярск. И вот март. На дворе весна, а значит скоро весенние каникулы.

К поездке мы готовились с января месяца. Настал долгожданный день 18 марта. Мы с ребятами в поезде. Город нас встретил морозным мартовским днем, но ничто не могло нам испортить настроение. Рано утром мы заселились в гостиницу «Артистов цирка» и отправились путешествовать по городу. Ребята были в «Ньютон Парке», нам предложили экскурсию в планетарий, где рассказали, как устроена солнечная система и звездный мир.

Посетили художественный музей Сурикова: в это время проходила выставка Красноярского художника Кудрявцева В.И., который работает исключительно только акварельными красками. Все свои работы посвятил природе Красноярского края и Таймыра. В его работах мы узнали и знакомую природу Ангарской земли.

Вечерняя программа подарила нам прекрасный спектакль в драмтеатре имени А.С. Пушкина: «Кукла для невесты». А поздно вечером мы гуляли по набережной Енисея.

Много впечатлений, эмоций и радостного общения подарил нам город. Не обошлось без шопинга, его девочки ждали больше всего.

Спасибо родителям: Калюжному Алексею, Кибилу Нугзару, они предоставили машины до Богучан и обратно.

P.S. В этом году мы ездили в г.Красноярск без услуг турфирмы и нам очень понравилось.

П.Гремучий,

классный руководитель 10 класса О.В.Чалюк

